

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΚΤΠΕ ΚΑΣΤΡΙΟΥ

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Καστρίου, στο πλαίσιο της πράξης «ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ, άξονας προτεραιότητας 7», που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.) και από Εθνικούς Πόρους, διοργανώνει, σε συνεργασία με τη Σχολική Σύμβουλο Γ' Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αρκαδίας, την **Επιμορφωτική Ημερίδα**, στις **18 Ιουνίου 2015**, με θέμα:

**«Καλλιέργεια δημιουργικότητας και αυτεπίγνωσης
μέσα από τα προγράμματα
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης»**



Η ημερίδα απευθύνεται σε όλους τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν στην Γ' Εκπαιδευτική Περιφέρεια Δημοτ. Εκπ. Αρκαδίας και θα διεξαχθεί στο **Δημοτικό Σχολείο Άστρους**.

Στόχοι της ημερίδας είναι οι συμμετέχοντες:

- να αποκτήσουν δεξιότητες χρήσης της δημιουργικής γραφής ως μέσου περιβαλλοντικής εκπαίδευσης,
- να εμπνευστούν και οι ίδιοι για να αναζητούν, στην ανάγνωση βιβλίων και στη γραφή, πηγές έμπνευσης για δράση περιβαλλοντικής εκπαίδευσης,
- να μάθουν να αναπτύσσουν τη συναισθηματική αυτεπίγνωση των παιδιών μέσα από τα προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης.

Πρόγραμμα Ημερίδας

Πέμπτη 18 Ιουνίου 2015		
09:00-09:30	Εγγραφές - Χαιρετισμοί - Χωρισμός σε ομάδες	Γεωργία Καρούντζου <i>Σχολική Σύμβουλος Γ' Εκπ. Περιφ. Δημ. Εκπ. Αρκαδίας</i> Π.Ο. ΚΤΠΕ Καστρίου
09:30-12:30	Ομάδα Α: «Δημιουργική Γραφή και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»	Ελένη Σβορώνου <i>Υπεύθυνη Περιβαλ. Εκπ. Συγγραφέας (παιδική/νεανική λογοτεχνία)</i>
	Ομάδα Β: «Αναπτύσσοντας τη συναισθηματική αυτεπίγνωση των παιδιών μέσα από τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης»	Ξένια Βαρβαρέσου <i>Κλινική ψυχολόγος</i>
	ΟΜΑΔΑ Γ: «Αναπτύσσοντας τη συναισθηματική αυτεπίγνωση των παιδιών μέσα από τα προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης»	Χρύσα Λεχουρίτη <i>Σύμβουλος ψυχικής υγείας - παιγνιοθεραπεύτρια</i>
12:30-13:00	Αξιολόγηση - Λήξη της ημερίδας	